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２０２３年度第２回定例理事会議事録及び 

第１回白井工業団地地区まちづくり協議会議事録 
 

 第２回定例理事会及び第１回白井工業団地地区まちづくり協議会を下記のとおり合同

開催し、各議事等に係る質疑及びその経過並びに決定事項等は以下のとおりでした。 

  

記 

 

１ 名 称 ２０２３年度第２回定例理事会及び 

第１回白井工業団地地区まちづくり協議会議 

２ 開催日 ２０２３年６月２０日（火）１１：００～ 

３ 場 所 白井市公民センター・１Ｆ会議室 

４ 出席者 □出席者、■欠席者 

 理事・監事 □駒村武夫、□宇津野嘉彦、□尾籠和彦、□藤本秀樹、□栗原光弘 

□畠山泰哲、□秋山浩輝、■人見則夫、■津覇賢吾、□木村光夫、□高橋 誠 

□阿部利明、□伊藤邦宏、■菅原 正、□太田正美、□佐野忠信、□平川昌宏 

□野沢浩二、□坂本龍悦、□遠藤禎之、□三輪 誠、□奥村富央、□永井雅一 

□山口裕矢、□山本達宏、■藤野邦夫、■佐藤 誠、□櫻井貞宏、□湯浅信一郎 

幹事 □岩崎雄至、■三田憲太郎、■石橋健治、■熊山武史 

青年部 □山口裕矢   顧問 ■白山良一、■野水俊夫 

船橋労基協・白井支部長 ■倉持忠勝 

事務局 □染谷敏夫、■梅本真己子、■塚原幸恵  

 

〔第１回白井工業団地地区まちづくり協議会〕 

 

 （１）フクダ電子㈱工場建替等工事の件 

   本事業については、フクダ電子㈱・藤本白井事業所総務課長及び鹿島建設㈱建築設

計本部・小田島氏から別添の資料のとおり説明があり、協議したところ以下の意見・

条件を附して了承する。 

  《意見・条件等》 

    ① 施工前に当協議会と別添「環境保全基本協定」を締結すること。 

    ② 新たに設置する出入口に車両の出入りに伴う交通安全対策を講じること。 

③ 工事期間中の資機材搬入に伴う車両の路上待機、及び工事関係車両の路上駐

車はしないこと。 

④ 工事に伴う騒音・振動等について、周辺事業所に配慮し、対策が必要な場合

は十分な措置を講じること、及び工事車両の出入りに際し、交通安全対策等を

講じること。 

 

〔第２回定例理事会〕 

 

５ 議 事 

議長は、次の３議事について、説明を染谷事務局長に求め、染谷事務局長から説明と

提案があり、直ちに、議事毎に慎重審議した結果、全員一致をもって承認可決した。 

 

第１号議事 関係機関への要望事項の件 

  本年度の関係機関（白井市、印西警察署、バス会社）への要望事項等については、
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別添「要望書」のとおりとする。 

  バス会社については、新型コロナウイルス感染症の影響により中断していました

が、再開するものとする。 

  なお、各要望書は、３役により関係機関を訪問し、７月中に直接提出する予定と

する。 

  ・白井市への要望事項：８項目・２９件（新規７件） 

  ・印西警察署への要望事項：５項目・６件（新規１件） 

  ・バス会社への要望事項：２項目・２件 

 

  第２号議事 ２０２３年納涼盆踊り大会の件 

    本年は、白井第二小学校区みどりの里づくり協議会が主体となって開催をするこ

ととなり、当協議会はこれまでの経緯及び地域の活性化支援などの観点から、これ

まで同様の協力及び支援をすることとしたい。 

    渉外総務委員会及び産業振興・地域交流推進委員会の役員を中心に、後日、打合

せ会議を開催のうえ、応援（準備、当日の業務、片付けなど）の依頼をさせていた

だきたい。（７月１８日(火) 11：30～ 開催予定） 

    なお、協賛金については、昨年度と重複しないようご案内をさせていただきます

ので、ご協力のほどよろしくお願い致したい。 

    また、賞品提供についても呼びかけを行うこととする。 

    ・日時：８月４日(金) １８：００～ 

    ・場所：白井市公民センター・駐車場ほか 

 

  第３号議事 入会承認の件 

    以下の入会を承認する。 

正会員 

      ①名 称：株式会社ケン・クリーナーズシステム（本社：足立区） 

      ②代表者：代表取締役 村上 誠一郎 

      ③所 在：白井市平塚２７４３－２ （第３ブロック） 

      ④業 種：焼肉用網レンタル業（網の洗浄） 

      ⑤従業員数：３４人 

 

６ 協議事項 

議長は、次の２協議について、説明を染谷事務局長に求め、染谷事務局長から説明と

提案があり、直ちに、慎重審議した結果、全員一致をもって了承した。 

 

第１号協議 白井市梨マラソン大会への協力・支援の件 

白井梨マラソン大会について、これまで、当協議会は、マラソンコースが工業団

地内の一部に設けられていることから、走者等の安全を確保するため、走者の通行

を優先するとともに、路上駐車をしないなどの啓発を主に実施し、大会協力団体と

して取り組んできました。 

しかし、近年、大会運営等に関し、競技レベルや規模的な課題等から協力・支援

団体が減少傾向にあり、かつ、新型コロナウイルス感染症の影響により２年続けて

中止となったことなどから、大会の在り方を見直していく時期となっている。 

このような状況にあって、当協議会として、白井市の伝統ある梨マラソン大会が

長く継続され、市民はもとより全国にも広がり、白井市の活性化につながるよう、

可能な範囲で参画していきたい。 

ついては、２０２３年度白井市梨マラソン大会から実行委員会に加入し、地域活
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動の支援として、運営に対する人的支援、協賛金の支援、副賞や参加賞の提供など

の協力をしていくこととし、もって当協議会における地域との連帯感の醸成と当協

議会の地域における必要性や認知度を高めていくこととしたい。 

 

  第２号協議 交流事業の拡大の件 

    当協議会の交流事業は、現在、親善野球大会及び新春賀詞交歓会となっています

が、コロナ禍を経て会員事業所間やその従業員間の親睦、交流を図るための事業の

拡大を望む声が多方面で聞かれます。 

    ついては、事業所間の交流イベントや従業員が参加する文化・スポーツに関する

イベントなどの開催を検討することとする。 

    会員事業所間の交流事業については、今回開催した総会開催後の交流会を定着さ

えることとし、従業員参加のイベント等については、今後アンケートを実施し選定

していくこととする。 

   〈スポーツ系参考例〉 

     ① 野球             ⑥ ゴルフ 

     ② フットサル          ⑦ バトミントン 

     ③ バスケットボール（３人制）  ⑧ 卓球 

     ④ バレーボール         ⑨ その他（      ） 

     ⑤ ボウリング 

   〈文化系参考例〉 

     ① 囲碁          ④ カラオケ 

     ② 将棋          ⑤ その他（      ） 

     ③ 俳句・川柳 

 

７ 報告事項 

  以下５件について、染谷事務局長から報告等する。 

 

  第１号報告 第１５回定時社員総会及び交流会の件 

         ５月１６日(火)開催  

総会出席者数：１６８人(委任状：１１０件) 

交流会参加者数：３８人 

第２号報告 白井工業団地協議会親善野球大会の件 

５月１４・２１・２８日(日)に開催 ５チーム参加 

優勝：㈱柏流通  準優勝：サンレイ工機㈱  ３位：菊川工業㈱ 

  第３号報告 春の工業団地一斉清掃の件 

       ５月２９日(月)～３１日(水) 各事業所において実施 

       ６月２日(金)～ 順次回収 

第４号報告 全国安全週間大会の件 

 ６月７日(水)開催  １０７人参加 

  第５号報告 合同健康診断の件 

         ６月１３日(火)～１６日(金)の４日間実施 

         受診者数： ６７５人 

  第６号報告 ちばレインボーバスの料金改定の件 

   ・改定内容：初乗り２０円アップ、平均約１０～１５％アップ 

   ・実施時期：本年７月１日から 

   ・周知方法：７月会報でお知らせ 
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《主な意見等》 

  ・交流事業について、若者が参加できるようなものを検討し、開催しては。 

  ・交流事業で、外国人従業員は、フットサルが好きのようなので、検討をしては。 

    （ベトナム人、インドネシア人など） 

  ・交流事業の拡大は、賛成である。外国人実習生も参加できる。 

  ・夏祭りについて、人出が多くなるのが心配である。体制、対応を検討しておく必要

がある。 

  ・夏祭りの準備や当日の手伝い等について、役割分担をしておく必要がある。 

   また、やぐらの設置は、資格者（足場づくり等）が必要と考えるが、手当はしてい

るのか。 

  ・白井梨マラソン大会の支援について、伝統ある大会なので協力していきたい。 

  ・５月の総会後の交流会について、参加できてよかった。初めての方々と会う機会が

できた。 

  ・先の大雨の関係で、あちこちで道路冠水や事業所内冠水があった。 

    （オーベクス付近、京葉ハード付近、吉永機械付近、コスモテック付近など） 

  ・道路冠水の際の交通規制を手前の交差点で行うなど、的確に行うようしてほしい。 

  ・独自のハザードパップを作成して、事前周知をするように検討する。 

  ・道路冠水箇所について、排水口が小さいように思える。 

  ・先の大雨で道路隆起があった。（協和合金工業前） 

   現在、市で三角コーンで注意喚起しているが、その後の対応について、何の連絡も

ないので、不安である。 

  ・大雨等の緊急通報システムがあるとよい。 

  ・側溝が詰まっていて流れないので対応をしてほしい。自社では、出入口について、

毎年、工業団地一斉清掃時に行っているが、そのほかの側溝が詰まっていて、コン

クリート蓋のため開けて清掃ができない。（千葉トヨタ周辺） 

  ・側溝の詰まり（土砂の堆積）は、ほかにもみられる。市に適切な対処をお願いした

い。 

  ・人員不足で募集をしているが、交通の便が悪いので応募がない状況である。 

  ・委員会を活発に開催し、自ら各種事項に取り組むようにしたい。 

  ・路上駐車、特に交差点付近での駐車が減ってきたように感じる。 

   のぼり旗等の効果があったのかも。 

  ・その他 

 

上記の決議等を明確にするため、この議事録を作成し、代表理事及び監事がこれに記名

押印する。 

 

２０２３年６月２０日 

 

一般社団法人白井工業団地協議会理事会 

 

代表理事 駒村 武夫 

 

監事 栗原 光弘 

 

監事 畠山 泰哲 

 


